



堆在望楼钢便桥下的水葫芦



救援队正在打捞SUV。(市民供图)

乐东

利国镇

千家镇

桥快被水葫芦吞了

河水暴涨,上游漂来大量水葫芦,望楼钢便桥面临被冲垮的危险;多部门联合行动,16个小时排除险情

□记者 沈丽焕 通讯员 陈长吉 文/图

本报讯 “疏通了,桥保住了!”受台风“山神”影响,7月18日中午,乐东望楼河上游漂来大量的水葫芦堆在利国镇望楼钢便桥(贝雷架)下,随着河水暴涨,桥下联结成堆的水葫芦面积不断扩大,高度也在不断增加,对望楼钢便桥造成严重威胁。经过16个小时的打捞,水葫芦终于清理完毕。

“上游漂来很多水葫芦,望楼钢便桥可能会被冲垮,请求增援!”7月18日,负责观察河水和桥面的安全员发现望楼钢便桥下的水葫芦后,立即向省公路管

理局汇报。接报后,省公路管理局局长刘文认为,乐东境内暴雨不断,河水暴涨,水葫芦在河水的带动下,很容易冲垮望楼钢便桥。随后,省公路管理局迅速启动抢险预案。在利国镇政府及相关单位的配合下,施工单位联系了4台挖掘机和2台水上挖掘机,但水上挖掘机需从海口调配。据了解,望楼钢便桥是为了修建国道G225 K341+879处乐东望楼大桥而临时设置的贝雷架通道,是望楼大桥全封闭修建期间一个十分重要的通道。

18时左右,水上挖掘机赶到望楼钢便桥时,桥下的水葫芦已占领1公里长

的河道,高度达到2米多。指挥小组立即与交警沟通,并决定临时封闭望楼钢便桥,让4台挖掘机在桥上不停地打捞堆积的水葫芦,2台水下挖掘机在河里打捞并配合桥上挖掘机。考虑到居民通行的需要,指挥小组决定采取不定时开放望楼钢便桥的方案,即先让桥两头居民通行,再封桥继续打捞。如此反复多次后,昨日凌晨4时30分左右,在省公路管理局、当地镇政府以及交警、派出所、城管、环卫等多部门的配合下,水葫芦终于清理完毕。

此外,在封闭望楼钢便桥期间,因当地群众积极配合,没有出现过激行为。

SUV被冲入河道 车上4人 2死2失踪

本报讯 7月18日,在乐东千家镇响水电站附近,一辆SUV途经漫水桥时被河水冲入河道,2人死亡,2人失踪。

受台风“山神”影响,当日19时40分许,一辆载有4人(一家三口及一名亲属)的SUV途经漫水桥时,河水暴涨,不慎被冲入河道。接报后,乐东黎族自治县积极组织相关部门赶赴现场救援。截至昨日10时,救援队打捞出事车辆,并在车内发现2名死者(一男一女)。据现场市民介绍,其中一名死者姓林,来自福建,在乐东从事芒果种植。

目前,仍有2人失踪,乐东将继续组织搜救队沿河全力搜救并对死者家属开展安抚及善后工作。 记者 畅凯

东方市委原常委周雷 涉嫌受贿被提起公诉

□记者 畅凯

本报讯 记者昨日从省人民检察院第二分院了解到,东方市委原常委、市纪委书记、市监察委主任周雷涉嫌受贿罪一案,日前已由省人民检察院第二分院向省第二中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知被告

人周雷所享有的诉讼权利,并讯问了被告人周雷,听取了其委托辩护人的意见。省人民检察院第二分院起诉书指控,被告人周雷在担任省纪委副处级纪检员、省监察厅第三纪检监察室监察员,东方市委常委、市纪委书记期间,利用职务便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

禁渔期私自出海捕捞

海口秀英区相关部门约谈3渔民

□记者 苏钟

本报讯 昨日,记者获悉,海口秀英区工作人员巡查时发现辖区新海港码头附近有渔船进行捕捞作业。针对此事相关部门负责人在镇海社区居委会约谈了三位私自出海的渔民,渔民签下保证书,承诺遵守相关规定,不再违规出海捕鱼。

海口秀英区发现辖区新海港码头附近有渔船进行捕捞作业后,秉持坚持“三多一少”工作理念,主动出击,用无人机对海上非法捕捞船只进行固定取证。此外,相关部门负责人约

谈私自出海的渔民,询问了渔民私自出海情况,并普及了禁渔期的相关规定,告诫其不能违法违规出海捕鱼。三名渔民签下保证书,并承诺遵守相关规定,不再违规出海捕鱼。

下一步,秀英区将针对新海村、荣山寮等地的渔民开展海洋资源生态警示教育,同时开展“回头看”和海洋巡查,杜绝违规开展捕捞作业损害海洋生态资源行为。进一步加强渔业监管巡查力度,严厉打击各种非法捕捞行为,对非法网鱼、电鱼等各种渔业违法行为严肃处理,切实保护好秀英辖区渔业资源和水域生态环境,保障渔业健康、可持续发展。

货车撞摩托车 两男子死亡

事发文昌文城镇,肇事货车司机已被刑拘

□记者 廖自如

本报讯 7月17日下午5时,文昌文城镇文昌大道发生一起交通事故,一辆货车与一辆摩托车相撞,摩托车上的两名男子当场死亡。

昨日,记者从文昌市交警大队获悉,7月17日下午5时左右,文昌文城镇文昌大道123酒吧路段,一辆红色大货车撞上一辆摩托车,摩托

车上驾驶员黄某(男,59岁,文昌东郊镇人)和乘客郑某(男,60岁,文昌东郊镇人)遭货车拖行碾压,当场死亡,事故现场非常惨烈。

文昌市交警大队事故中队民警到事故现场勘察后,控制住肇事货车司机邢某(男,33岁,文昌潭牛镇人)。事故发生后,邢某已支付了死者的安葬费。

目前,邢某涉嫌交通肇事罪已被刑拘,事故原因和责任认定警方在进一步调查中。

第十五届东西南北中广场文艺会演临高开演

□记者 畅凯

本报讯 7月18日晚,庆祝海南建省办经济特区30周年暨2018年第十五届东西南北中广场(北部片区)文艺会演,在临高县文澜文化公园主牌坊广场举办。当晚,由三亚、三沙、乐东、临高4个市县带来的文艺精品轮番精彩上演,展现海南人民意气风发建设美好家园,为广大观众奉上了一场不同风情、韵味独特的文化盛宴。

晚上8时30分,群舞《情兰花湾》拉开了文艺会演的帷幕。随后,《中国海》《苗岭飞歌》《快乐的老百姓》《祈福玛打》等一支支轻快热烈的民族舞轮番登场,将现场气氛点燃。被称为“千年传承,艺苑奇葩”的临高人偶戏《人偶情深》让现场爆发出阵阵掌声;《后水湾弄潮汉》生动描绘后水湾温柔的渔家女和闯海的渔家汉子之间的情谊。群舞《热血丰碑》充分表达了对祖国的热爱,把演出推向高潮。